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小・中共通問題 
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①筆算の２段目が２０１８で、２０１８＝１００９×２であるので、かけられる数は、 

 １００９で、かける数の十の位の数が２になります。 

②１段目、３段目、４段目の左端の位にあたる数がそれぞれ、３、２、１であるので、か

ける数の一の位、百の位、千の位は １００９×□であることから、それぞれ３、２、
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③以上のことから、１００９×１２２３であることがわかるので、実際に計算してすべて

うめます。 
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３６グループ 
６０人で手をつないでいるので、手をつないでいる場所は６０か所 

「手を離した数」と「グループの数」は等しいので、 

１年生と２年生がつないだ手を離した時 ・・・１０か所で手を離した 

１年生と３年生がつないだが手を離した時 ・・・８か所で手を離した 

２年生と３年生がつないだ年生が手を離した時 ・・・６か所で手を離した 

同じ学年の子ども同士がつないだのは、全部の数からちがう学年で手をつないだ時を 

ひけばよいので、６０－１０－８－６＝３６ 
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１６分 さくら牧場               もみじ牧場         時間 
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１＋２＋４＋８＋１６＋３２＋・・・＋２０４８＋４０９６＋８１９２ 

１６までの前の数をたすと １＋２＋４＋８＝１５で１６より１少ない。 

１＋２＋４＋８＋１６＋３２＋・・・＋２０４８＋４０９６＋８１９２ 

３２までの前の数をたすと １＋２＋４＋８＋１６＝３１で３２より１少ない。 

つまり、８１９２より前の数をたすと１少ないはずなので、 

１＋２＋４＋８＋１６＋３２＋・・・＋２０４８＋４０９６＝８１９２－１＝８１９１ 

したがって、８１９１＋８１９２＝１６３８３となります。 
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